

Priloga 2

Načrtovani odstrel osebkov volka (*Canis lupus*) v obdobju od 1. januarja do 28. februarja in od 1. oktobra do 31. decembra.

I.

V življenjskem prostoru vrste volka se izvede načrtovani odstrel 10 volkov v naslednjih lovsko upravljavskih območjih (v nadaljnjem besedilu: LUO):

– **3 volkove** – Kočevsko-belokranjsko LUO (vse lovske družine, združene v LZS in lovišča s posebnim namenom v ZGS).

V **Kočevsko belokranjskem LUO** v:

loviščih – Loka pri Črnomlju, Vinica, Sinji vrh, Črnomelj, Adlešiči, Banja Loka - Kostel, Kočevje, Mala gora, Struge na Dolenjskem, Draga, Osilnica, Velike Lašče, Gradac, Suhor, Lazina, Velike Poljane, Loški potok, Ribnica, Dolenja vas, Sodražica, Turjak, Predgrad, Dragatuš, Smuk - Semič, Metlika, Dobropolje, Grosuplje, Suha krajina, Krka in Taborska jama

ter

v loviščih s posebnim namenom – Medved, Snežnik Kočevska Reka in Žitna gora.

– **3 volkove** – Notranjsko LUO (vse lovske družine, združene v LZS in lovišča s posebnim namenom v ZGS).

V **Notranjskem LUO** v:

loviščih – Begunje, Cerknica, Cajnarje, Grahovo, Rakek, Žilce, Lož - Stari trg, Iga vas, Babno polje, Gornje jezero, Kozlek, Zemon, Trnovo, Mokrc, Brezovica, Rakitna, Tabor Zagorje, Prestranek, Javornik - Postojna, Pivka, Borovnica, Nova vas, Ig, Rakovnik - Škofljica in Tomišelj,

ter

v loviščih s posebnim namenom – Jelen in Ljubljanski vrh.

– **3 volkove** – Primorsko LUO (vse lovske družine, združene v LZS).

V **Primorskem LUO** v:

loviščih - Prem, Bukovca, Brkini, Izola, Trstelj - Kostanjevica, Fajti hrib, Strunjan, Jezero - Komen, Dolce - Komen, Raša - Štorje, Tabor - Sežana, Žabnik - Obrov, Kras - Dutovlje, Vrhe - Vrabče, Videž - Kozina, Slavnik - Materija, Štanjel, Gaberk - Divača, Timav - Vreme, Senožeče, Kojnik - Podgorje, Rižana, Dekani, Istra - Gračiče, Marezige, Koper, Šmarje, Gradišče - Košana, Brje - Erzelj in Tabor - Dornberk.

– **1 volk** – Zahodno visoko kraško in Gorenjsko LUO (vse lovske družine, združene v LZS) in lovišča s posebnim namenom v ZGS).

V **Zahodno visoko kraškem LUO** v:

loviščih – Logatec, Hotedršica, Rovte, Vrhnik, Col, Hubelj, Idrija, Krekovše, Kozje stena, Jelenk, Javornik, Dole nad Idrijo, Gorica, Grgar, Sabotin, Planina, Črna jama, Bukovje, Most na Soči, Trebuša, Čepovan, Kanal, Anhovo, Dobrovo, Trnovski gozd, Vipava, Nanos, Lijak, Čaven, Vojkovo in Hrenovice.

V **Gorenjskem LUO** v:

loviščih – Stara Fužina, Bohinjska Bistrica, Nomenj Gorjuše, Bled, Sorica, Železniki, Selca, Jošt, Kropa, Jelovica

ter

v lovišču s posebnim namenom – Prodi Razor v ZGS.

II.

Izjemni odstrel, ki naj bi se izvedel v obdobju, ko načrtovani odstrel še ne bo izpolnjen v posameznem LUO, se mora vključiti v načrtovani odstrel tega LUO.

Izjemni odstrel v obdobju, ko je načrtovani odstrel v posameznem LUO že izpolnjen, se smiselno upošteva v naslednjem načrtovalskem obdobju.

III.

Odstrel volkov iz I. točke te priloge se v LUO prednostno izvede tam, kjer je največ primerov škodnih dogodkov, ki jih povzročijo volkovi.